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Javitasi-értékelési utmutatd

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatdoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhat6 pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhatd, illetve nem adhatéo meg
az aktualis pont.

Az 1A. Dokumentumkészités és az 1B. Tablazatkezelés feladatok koziil a vizsgdzonak csak
az egyik feladatot kellett megoldania, melyet a dolgozat els6 oldalan jelolt meg. Ha a javito
tanar szamara sem a valasztott feladat megjelolésébdl, sem a beadott fajlok alapjan nem deriil
ki egyértelmiien, hogy a vizsgazd melyik feladatot valasztotta, akkor az 1.A jeli feladatot
értékelje!

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot vegye figyelembe! Tobbszords
j6 megoldasokért nem adhat6 tobbletpont.

Az éllomanynév helyességét (€kezetek, kis- és nagybetli, karaktertévesztés) csak az elsd
el6fordulasnal kell értékelni, azaz a hibas néven elnevezett allomanyok késébbi helyes
felhasznaldsa esetén a pont jar.

A javitasi-értékelési itmutaté egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirdsa mellett talalhatod
az adhato pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javitd altal adott
pontszam kertil.

A feladat végén a feladatpontszam mellett taldlhatd téglalapba a feladatra a javito altal adott
pontok Osszege keriil. Egyes feladatok esetén a pontozaskor adott feladatpontszam nem
egyezik meg a vizsgapontszammal. A feladatpontszdm vizsgapontszamra valo atvaltdsanak
modjat az utmutatonak az adott feladatra vonatkoz6 része tartalmazza. Az atvaltaskor kapott
pontszamot minden esetben egész szamra lefelé kell kerekiteni.

Minden vizsgadolgozathoz értékeldlapot kell kitdlteni, és annak nyomtatott valtozatat
mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazo feladatlapjahoz). A kitoltést segiti
a megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozétabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotibla kitoltdtt és nyomtatott valtozata ezt az értékeldlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotabla a feladatpontszam és a vizsgapontszam
kozotti atvaltast és kerekitést automatikusan elvégzi.

Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség érdekében jelezheti,
hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késobbi észrevételek kezelését.

A dolgozat megtekintésekor a vizsgazd a kinyomtatott elektronikus értékeldlapot és a vizsgazo
altal készitett fajlokat kapja meg.

Az egyes feladatokra adott vizsgapontszamot (a megfeleld atvaltas utani pontszamot) ¢€s
a vizsgan elért 6sszpontszdmot a vizsgadolgozat utolso oldalara is — a megfeleld helyekre — be
kell irni.
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Azonositd
Javitasi-értékelési ttmutatd / értékeldlap jel:

A vizsgazo altal valasztott elsé feladat betdijele (A vagy B):

1A. Iskolacsalogato

Amennyiben a vizsgazd csak a PNG-be exportalt képet adta be, vagy nem hasznalt rétegeket
amegoldasa soran, akkor a rétegekre vonatkoz6 pontokat nem kaphatja meg, de munkdja
a tobbi szempont szerint értékelendd. A stiluslap megvaldsitasanal az inline megoldasra nem
adhatok meg a pontszamok. A rétegek elnevezése elfogadhato kis- és nagybetiivel és legfeljebb

egy karakter tévesztésével is.

| A grafika elmentése és mérete

Létezik a grarika kép, amely olyan rasztergrafikus formatumban keriilt

elmentésre, amely tdmogatja a rétegek hasznalatat
A grafika kép tartalmazza a plakat. png képet, 600 képpont széles,

Ipont [1]

700 képpont magas 1pont ]
\ Szoveg elhelyezése |
Elhelyezte a ,,Iskolacsalogato” szoveget
talp nélkiili betiitipussal 1pont [_]
félkovér formazassal 1pont ]
RGB(71, 130, 72) szinkodu szinnel 1pont [__]
A szoveg legalabb 360 képpont széles 1pont [__]
A szoveget elforgatta 15°-kal negativ iranyba 1pont [__]
A pont jar akkor is, ha a forgatas szoge 10 és 20 fok koz¢é esik.
A szoveg nem log ra a sOtétebb kék teriiletre 1pont ]
| Robot elhelyezése |
Elhelyezte a robot . png képet a minta szerint 1pont [_]
Meéretaranytartoan atméretezte a képet 160 képpont szélesre 1pont [__]
Onall6 rétegen helyezte el a képet, melynek neve Robotika 1pont ]
A robot szeme feletti két zold szinli szemoldokot leretusalta, helyén a fej
szine jelenik meg 1pont [__]
A robot testén 1évo fehér téglalapot leretusélta, helyén a test szine jelenik meg 1pont ]
\ Hangjegy megrajzoldsa |
Megrajzolta fekete szinnel a két ellipszisbdl és harom vonalbdl allo két
hangjegyet 2pont [__]
A pont nem adhaté meg, ha a rajz ugyan tartalmaz két ellipszist és harom
vonalat, de azok nem hangjegyet formaznak.
A pont nem bonthato.
Két vonal fliggdleges, az 6sszekdtd vonal pedig vizszintes 1pont [__]
A rajz sz€lessége legalabb 100 képpont, magassaga legalabb 60 képpont 1pont [__]
A pont csak akkor adhatd meg, ha a két fekete hangjegyet teljesen
megrajzolta (két ellipszis, harom vonal).
A két fekete hangjegyet a Hangjegy1 nevi rétegen helyezte el, amely
150 képpont széles és 120 képpont magas 1pont [__]
Egy, a fekete szinti hangjegyekkel megegyezd méretl és alaku, sziirke
szinli hangjegypart is elhelyezett a képen 2pont [__]
A pont nem bonthato.
A sziirke szinii hangjegyeket a Hangjegy2 nevii rétegen helyezte el,
amely 150 képpont széles és 120 képpont magas 1pont [__]
A két hangjegypart ugy helyezte el, hogy az egyik hangjegypar fliggdleges
széara metssze a masik hangjegypar vizszintes vonalat 1pont [__]
A fekete hangjegypar takarja a sziirke hangjegypart 1pont [__]
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Javitasi-értékelési ttmutatd / értékeldlap jel:

\ Ceruzik elhelyezése |

Beillesztette a ceruzak. png képet 1pont [__]
Levagta a képet ugy, hogy csak a kozépso hat ceruza (a vildgoskéktdl a
pirosig) latszik 1pont [__]

A pont jar akkor is, ha a vagas kissé pontatlan, vagyis a sz€lsé ceruzak

hatarvonalatol legfeljebb egy ceruza szélességének 10 szazalékaval tért el.

A képen 1év6 fehér teriileteket atlatszova tette 2pont [__]

A pont nem bonthat6.

A képet méretaranytartdan atméretezte ugy, hogy magassaga 160 képpont

legyen 1pont [__]

A képet 6nallo rétegen helyezte el, amelynek neve Ceruzdk 1pont ]
| Képek igazitasa |

A robotot, az als6 hangjegypart és a ceruzakat tigy igazitotta, hogy aljuk

egy képzeletbeli vonalra illeszkedjen a halvanykék teriilet aljatol legalabb

15 képpontnyi tavolsagra 2pont [__]

A pont nem bonthat6.

Semelyik kép sem takarja el a szoveget 1pont ]
| Exportalas |

Exportalta a végeredményt graika néven, PNG formatumban 1pont ]

‘ A weblap tartalmanak létrehozésa (csalogato. html) |
A forrasszoveg elsé bekezdését elhelyezte <h1> €s </h1> cimkék kozott 1 pont
Ugyanezen szoveget allitotta be a weblap cimének is az oldal <head>
részében 1 pont
Helyes kéd: <title>Iskolacsalogatd</title>
Legalabb egy csak szoveget tartalmazé bekezdést helyesen létrehozott,

megfeleld tartalommal 1 pont
Mindkét csak szoveget tartalmazo bekezdést helyesen 1étrehozta,

megfeleld tartalommal 1 pont
Az elso bekezdésnek az info nevil egyedi azonositot adta 1 pont

Helyes kéd: <p id="info”>
A felkovér kiemelést megfelel6 HTML-cimkével (<b> vagy <strong>)

valdsitotta meg 1 pont
A dolt formazast megfeleld HTML-cimkével (<i> vagy <em>) valositotta

meg 1 pont
Beillesztett egy legalabb 2x2-es tablazatot a <table>, <tr>, <td>

vagy <th> cimkék helyes alkalmazasaval 1 pont

Pontosan 4 sorbol és 2 oszlopbdl allo tablazatot illesztett be, melynek elso

soraban fejléccelldk, a tobbi soraban adatcellak vannak; a <table>,

<tr>, <td>és <th>cimkéket helyesen alkalmazta 2 pont
A pont nem bonthato.

A megfeleld tartalmakat helyezte el mind a 8 cellaban 1 pont
A tablazat alatti szovegben a ,,regisztraljak magukat az eseményre!”

szovegre hivatkozast helyezett el, amely a regisztracio. html oldalra

mutat 1 pont

Helyes kod: <a href="regisztracio.html">regisztrdljak
magukat az eseményrel!</a>

A bekezdés alatt elhelyezte a korabban elkészitett grarika.png képet
(vagy a plakat.pngképet) az <img> cimkét hasznélva 1 pont
Helyes kod: <img src="grafika.png” ..>

0 0 00 000 Doo O
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A képhez tartozo helyettesitd leirasnak ,,Az esemény plakatja” cimi
szoveget gépelte be 1pont [__]
Helyes kod: <img alt=" Az esemény plakdtja” ..>
A képet és a ,,Mindenkit varunk sok szeretettel!” szoveget egy
bekezdésben helyezte el, a kép és a szoveg kozott sortorést alkalmazott 1pont [__]
Helyes kod: <p><img src="grafika.png" alt="Az esemény
plakdtja"><br>Mindenkit vdrunk sok szeretettel!</p>
A bekezdést besorolta a ,.kozepre” nevii osztalyba 1pont [_]
Helyes kod: <p class="kozepre”>

‘ A stiluslap moddositasa (csalogato. css) |
Az info egyedi azonositojl elemre a hattérszint vilagossziirkére allitotta 1pont [_]
Helyes kod: #info { background-color: lightgray;}
A pont jar akkor is, ha mas modon allitotta be a vilagossziirke szint
(pl. #ddd)
A bongészdben tesztelve az info azonositoju bekezdés tartalma
vilagossziirke hattéren jelenik meg 1 pont
A pont jar akkor is, ha nem allitott be egyetlen elemnek sem info
azonositot, de ha megtette volna, akkor helyes eredményt kapott volna.

Létrehozott egy deklaraciot a kozepre osztalyra vonatkozoan 1 pont
Helyes kod: . kozepre {}
Bedllitotta, hogy a szoveges tartalom kozépre igazodjon a blokkon beliil 1 pont

Helyes kod: text-align: center;

A pont nem adhaté meg, ha lebegtetéssel (float) allitotta be az igazitast.

A bongészdben tesztelve a szoveges tartalom kdzépre igazodik a blokkon

beliil 1 pont
A pont jar akkor is, ha nem allitott be egyetlen elemnek sem kozepre

azonositot, de ha megtette volna, akkor helyes eredményt kapott volna.

mm oo o oo O

A kép tulajdonsagénak bedllitasahoz megfeleld tipusszelektort hasznalt 1 pont
Helyes kod: img {}

Bedllitotta, hogy a szélesség 400 képpont legyen 1 pont
Helyes kod példaul: width:400px;

A bongészdben tesztelve a kép valdban kisebb (400 képpont) szélességben

jelenik meg 1 pont
Bedllitotta, hogy minden szdveg Arial betlitipussal jelenjen meg 1 pont
Bedllitotta, hogy amennyiben nincs Arial betlitipus telepitve, az

alapértelmezett talp nélkiili betiitipussal jelenjen meg minden szdveg 1 pont
Ez a beallitas csak egyszer szerepel a stiluslap allomanyban 1 pont

Helyes kod: body { font-family: Arial, sans-serif;}

A pont jar akkor is, ha a html szelektort hasznalta, nem a body szelektort.
A pont jar akkor is, ha nem a meglévo blokkban helyezte el a deklaraciot,
hanem tjat hozott Iétre.

Feladatpontok dsszesen: 60 pont | | ]
Vizsgapont: a feladatpont 35/60-ad része egész szamra lefelé kerekitve 35 pont || ]
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Javitasi-értékelési ttmutatd / értékeldlap jel:

1B. Bolygopalyak

| A szoveges allomanyok masolésa és modositésa |
Létrehozta a mars. txt és a venus. txt egyszerl szoveges allomanyt a

két forrasallomany alapjan 1pont [_]
A mars. txt €s a venus. txt szoveges allomany csak az RA ¢és Dec
adatokat tartalmazé 365 sorbél all 1pont ]

A pont jar akkor is, ha az dlloményok végén iires sorok vannak.
A mars. txt és a venus. txt szoveges allomanyban a pontokat vesszdre
cserélte 1pont [_]
Az el6z6 két pont akkor is jar, ha a modositasokat az eredeti szoveges
allomanyokban végezte el.

| Az adatok beolvasasa |
Létrehozott egy tablazatkezel6 munkafiizetet, és mentette bolygopalyak
néven a program sajat formatuméban 1pont ]
A Mars bolyg6 minden RA ¢és Dec adatat a munkafiizet Mars nevii
munkalapjan, a Vénusz bolyg6 minden RA és Dec adatat a munkafiizet
Vénusz nevii munkalapjan helyezte el 1pont [__]
A pont jar akkor is, ha a munkalapokon mas, f6losleges szovegek is
megtaldlhatok a szlikséges szdmadatok mellett.

| A Pdilydk munkalap, a fejléc és az elsd oszlop létrehozésa |
Létrehozott Palydk nevii munkalapot a munkafiizetben, amely tartalmazza

a fejlec. txt szdvegfajlban talalhaté fejléc szdvegét 1pont ]

A fejléc szovege a mintdnak megfelelden helyezkedik el az 47:Q2

tartomany cellaiban 1pont ]

Az A3:4367 tartomdny celldiban képlettel vagy kitoltéssel megadta a

2022.01.01-t61 2022.12.31-ig terjedd datumértékeket 1pont [_]
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\ Hivatkozas a Mars adataira, az RA 1d6 és a Dec szdg szamitisa \
A B3:G367 tartomany egy soraban hivatkozassal megjelenitette a Mars
adatait tartalmazo munkalaprol a megfelel naphoz tartoz6 RA értékeket 1pont [_]
Példaul:
B3-as cellaban: =Mars!B1
A B3:D367 tartomany minden cellajaban hivatkozassal megjelenitette a
megfeleld naphoz tartozd RA értékeket 1pont [_]
Az E3:G367 tartomany egy celldjaban hivatkozéassal megjelenitette a
megfeleld naphoz tartozé Dec értékeket 1pont [_]
Példaul:
E3-as cellaban: =HA (Mars!E1="-";-Mars!Fl;Mars!F1)
Az E3:G367 tartomany minden celldjaban hivatkozéassal megjelenitette a
megfeleld naphoz tartozé Dec értékeket 1pont [_]
Példaul:
E3-as cellaban: =HA (Mars!$E1="-";-Mars!Fl;Mars!F1)
Az el6z6 két pont jar akkor is, ha a harom oszlopban nem azonos képletet
hasznalt, tehat azok egy soron beliil nem masolhatok.
A H3:H367 tartomany egyik celldjaban helyesen kiszdmitotta az RA
értékekbd] a rektaszcenzio idejét masodpercben (s) 1pont [__]
Példaul:
H3-as celldban: =B3*3600+C3*60+D3
A H3:H367 tartomany minden cellajaban helyesen kiszdmitotta az RA

értékekbd] a rektaszcenzio idejét masodpercben (s) 1pont [_]
Az I[3:1367 tartomany egyik celldjaban kiszdmitotta a Dec értékekbdl a

deklinacié szogét fokban (°) 1pont [_]
Példaul:

13-as celldban: =E3+F3/60+G3/3600

Az [3:1367 tartomany minden celldjadban kiszamitotta a Dec értékekbdl a

deklinacid szogét fokban (°) 1pont ]
| Hivatkozas a Vénusz adataira, az RA id6 és a Dec szog szamitésa ‘

A J3:L367 tartomany minden cellajaban hivatkozassal megjelenitette a

Vénusz adatait tartalmaz6 munkalaprol a megfeleld naphoz tartozo6 RA

értékeket 1pont ]

Példaul:

J3-as celldban: =vénusz !B1

Az M3:0367 tartomany minden celldjaban hivatkozassal megjelenitette a

megfeleld naphoz tartozé Dec értékeket 1pont [_]
Példaul:
E3-as cellaban: =HA (Vénusz ! SE1="-"; -Vénusz ! F1l;Vénusz!F1)

Az eldz6 pont jar akkor is, ha a harom oszlopban nem azonos képletet

hasznalt, tehat azok egy soron beliil nem masolhatok.

A P3:P367 tartomany minden celldjaban kiszamitotta a Vénusz esetében a

rektaszcenzié RA idejét masodpercben (s) 1pont [_]
Példaul:

P3-as cellaban: =J33*3600+K3*60+L3

A Q3:0367 tartomany minden cellajaban kiszamitotta a Dec értékekbdl a

deklinacid szogét fokban (°) 1pont [__]
Példaul:

03-as cellaban: = M3+N3/60+03/3600
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\ A tdblazat formazasa a Pdlyak munkalapon \
Az oszlopszélességeket gy allitotta be, hogy a munkalapon minden cella

értéke olvashato 1 pont
A B:G és a J:0 tartomanyban azonos oszlopszélességet allitott be 1 pont
A G:H és az O:P tartomany szdmainal egy tizedesjeggyel, az / és a Q

oszlop szdmainal harom tizedesjeggyel torténd megjelenitést allitott be 1 pont
A H:I és a P:Q tartomanyokban azonos oszlopszélességet allitott be 1 pont

A BI:1] tartomany celldit és a J1:Q1 tartomany cellait 6sszevonta,
azokban a ,,Mars” ¢s ,,Vénusz’ szoveg jelenik meg vizszintesen kozépre

igazitva 1 pont
A fejléc masodik sordban a cellakat vizszintesen kozépre igazitotta 1 pont
A fejléc szovegében félkdvér betiistilust allitott be 1 pont
A tablazat nem iires cellait folytonos vonallal szegélyezte 1 pont

M mo00 000 00O

| A bolygok mozgasanak Dec értékeit abrazolo diagram
Létrehozott egy diagramot, amely a két bolygd mozgasanak Dec értékeit

jeleniti meg a teljes évre vonatkozoan 1 pont

Legalabb az egyik bolygd fokban (°) szamitott Dec szdgei megjelennek

egy vonal tipust diagramon Y értékként 1 pont

Mindkét bolyg6 fokban (°) szamitott Dec szogei megjelennek egy vonal

tipust diagramon Y értékként 1 pont

A diagram nem tartalmaz jelmagyarazatot ¢s a kategoria (X) tengely

feliratokat 1 pont

A Mars adatsora piros szinil, a Vénuszé kék 1 pont

A diagram cime ,,A Mars €s a Vénusz mozgasa 2022-ben - Dec” szoveg,

¢s a cimet elhelyezte a mintdnak megfeleléen 1 pont

A diagramot elhelyezte az R1:AE30 tartomany cellai f6lott 1 pont
‘ Osszesen: 35 pont ‘

2. Asztalitenisz

A feladat javitasa soran kizardlag az . sql allomanyokba irt SQL-kodok keriilnek értékelésre!

F4jInévtol fiiggetleniil az dllomanyok tartalma értékelendo.

‘ A megoldas . sgl allomanyok létrehozésa
Létrehozta a feladatok végén zarojelben megadott nevii és . sgl
kiterjesztésti szoveges allomanyokat 1pont [__]
A pont nem adhaté meg, ha négynél kevesebb helyes fajlnevii, SQL-kodot
tartalmaz6 allomanyt készitett.

\ Minden lekérdezésben a megfelelé mezdk szerepelnek
Egyetlen elmentett lekérdezésben sem szerepel a feladat altal nem kért
mezd 1pont ]
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett.

‘ 2harczi lekérdezés ‘

A lekérdezésben a bajnoki cim éve és a versenyszam neve megjelenik 1pont ]
Hasznalja a sziikséges tablakat helyes kapcsolattal 1pont [__]
A sziirés helyes ,,Harczi Zsolt”’ nevére 1pont ]
Példaul:

SELECT ev, versenyszam.nev

FROM versenyszam, jatekos, bajnok

WHERE jatekos.id = jatekos id AND versenyszam.id = vsz_ id
AND jatekos.nev="Harczi Zsolt";
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\ 3vegyes lekérdezés \

Meghatéarozta és megjelenitette a legkorabbi évet 1pont ]
A sziikséges tablakat hasznalja, helyes kapcsolattal 1pont [__]
A sziirés helyes a versenyszam nevére 1pont ]

A pont jar akkor is, ha a versenyszam nevének egy egyértelmiien azonosito
részletére szirt.
Példaul:

SELECT Min(ev) AS Elsé vegyes paros

FROM versenyszam, bajnok

WHERE versenyszam.id = vsz id And nev="vegyes paros";
vagy

SELECT ev AS Els8 vegyes paros

FROM versenyszam, bajnok

WHERE versenyszam.id = vsz id And nev="vegyes paros"

ORDER BY ev

LIMIT 1;

\ 4letszam lekérdezés \
Csoportositott a jatékosok neme szerint 1pont ]
Helyes fiiggvénnyel (count ()) szamol rekordokat mind a két nemre 1pont [__]
Helyesen jeleniti meg a nemek feliratait 1pont ]
Példaul:

SELECT Count (*), If(neme=0,"nd","férfi")

FROM jatekos
GROUP BY neme;

| Skulfoldiek lekérdezés |

Az orszag mezé megjelenik 1pont ]
A sziikséges tablakat hasznalja, helyes kapcsolattal 1pont [__]
Biztositotta, hogy minden orszag csak egyszer jelenjen meg 1pont [__]
Helyesen szfirt a 2000. utdni évekre 1pont ]
A pont nem adhaté meg, ha a feltétel a 2000. évet is megengedi.

A megjelenitett orszagok koziil kizarta Magyarorszagot 1pont ]
Példaul:

SELECT DISTINCT orszag

FROM egyesulet, bajnok

WHERE egyesulet.id = egyesulet id AND ev>2000 AND
orszag<>"Magyarorszag";

| 6mtk lekérdezés |
A jatekos.nev mezd megjelenik 1pont [__]
Helyes kapcsolattal hasznalja a sziikséges tablakat 1pont [__]
Helyesen biztositotta a nevek egyedi megjelenitését 1pont [__]
Az adatokat rendezte a jatékos neme, azon beliil neve szerint, a rendezés
iranya helyes 1pont [__]
Példaul:

SELECT jatekos.nev

FROM jatekos, egyesulet, bajnok

WHERE egyesulet.id = egyesulet id
AND jatekos.id = jatekos id
AND egyesulet.nev="MTK"

GROUP BY jatekos.id

ORDER BY neme, jatekos.nev;
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Javitasi-értékelési ttmutatd / értékeldlap jel:

\ 7egyszer lekérdezés \

A lekérdezésben a jatekos.nev, ev és versenyszam.nev mezok megjelennek 1 pont [__]
Helyes kapcsolattal hasznélja a sziikséges tablakat, €s mas tablat nem 1pont ]
Csoportositott a jatékos azonositdja szerint 1pont ]
A jatékoshoz meghatarozta a bajnoki cimek szamat 1pont [__]
Helyesen sziirt az egy bajnoki cimet szerzettekre 1pont [__]
Példaul:

SELECT jatekos.nev, ev, versenyszam.nev
FROM jatekos, bajnok, versenyszam
WHERE Jjatekos.id = jatekos id AND versenyszam.id = vsz id
AND jatekos id in (SELECT jatekos id
FROM bajnok
GROUP BY jatekos id
HAVING Count (id)=1);
vagy
SELECT jatekos.nev, ev, versenyszam.nev
FROM jatekos, bajnok, versenyszam
WHERE Jjatekos.id = jatekos id AND versenyszam.id = vsz id
GROUP BY jatekos id
HAVING Count (jatekos id)=1;

\ 8sokaig lekérdezés \
A nev mezd megjelenik, és helyes kapcsolattal hasznélja a sziikséges

tablakat 1 pont
Helyesen hatarozza ¢és jeleniti meg az els6 és utols6 bajnoki cim évének

kiilonbségét 1 pont
Csoportosit a jatekos.id mezd szerint 1 pont

A pont jar akkor is, ha a nev mezd szerint csoportositott.
A csoportszlirés helyes az elsé €s utolsd bajnoki cim évének kiillonbségére 1 pont
A pont nem adhaté meg téves relacio hasznalatakor.
A lista csokkend sorrendbe rendezett a szamitott évek szama szerint 1 pont
A pont jar akkor is, ha az évek szamat tévesen hatarozta meg.
Példaul:

SELECT nev, Max(ev)-Min(ev) AS idotav

FROM jatekos, bajnok

WHERE jatekos.id = jatekos id

GROUP BY jatekos.id

HAVING idotav>=10
ORDER BY idotav DESC;

00 00 [0
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\ Iparok lekérdezés

A lekérdezésben a jatekos.nev mez6 megjelenik, biztositotta az

egyediséget, és helyes kapcsolattal hasznalja a sziikséges tablakat 1 pont
Meghatarozta azon éveket, amelyekben Pergel Szandra vegyes parosban

bajnoki cimet nyert, és ezt helyesen épitette be a lekérdezésbe
A pont nem bonthat6.

Sziirési feltétellel biztositotta, hogy a vegyesparos-jatékosok jelennek meg

2 pont

00 O

az eredményben 1 pont
Sziirési feltétellel biztositotta, hogy csak a férfi partnerei jelennek meg az
eredményben, 6nmaga nem 1 pont
Példaul:
SELECT DISTINCT jatekos.nev
FROM jatekos, bajnok, versenyszam
WHERE jatekos.id = jatekos id AND vsz id = versenyszam.id
AND jatekos.nev<>"Pergel Szandra"
AND versenyszam.nev="vegyes paros"
AND ev IN (SELECT ev
FROM jatekos, bajnok, versenyszam
WHERE jatekos.id = jatekos id
AND vsz_id = versenyszam.id
AND versenyszam.nev="vegyes paros"
AND jatekos.nev="Pergel Szandra");
vagy
SELECT DISTINCT jatekos.nev
FROM jatekos, bajnok, versenyszam
WHERE jatekos.id = jatekos id
AND vsz_ id = versenyszam.id
AND neme=1 AND versenyszam.nev="vegyes paros"
AND ev IN (SELECT ev
FROM jatekos, bajnok, versenyszam
WHERE jatekos.id = jatekos id
AND vsz id = versenyszam.id
AND versenyszam.nev="vegyes paros"
AND jatekos.nev="Pergel Szandra");
‘ Osszesen: 35 pont ‘ 1

3. Autok mozgasa

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a valasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldaséhoz tartozo

forraskodot.

A pontozas sordn futasi hibas vagy csak részlegesen j0 megoldas is értékelendd. A
részpontszam jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan. A
kiirasért ekezethelyességtol fiiggetleniil is jarnak a pontok. A kommentben elhelyezett tartalom
nem értékelhetd. A kiirashoz tartozd pontok jarnak, ha a szoveg tartalmilag kifejezi a feladat

szovegében vagy a kommunikacids mintaban foglaltakat.

\ Létezik a forrdsprogram

Létrehozta a program forraskodjat autok néven

Ipont ]

A pont csak akkor jar, ha a név pontos, a program forditasi és futtatasi

hibat nem tartalmaz.
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| Uzenetek a képerny6n

Van olyan képernydre irast igénylo feladat, amelynél megjelenitette a
feladat sorszamat (példaul 2. feladat:), és —ha kellett — utalt a
felhasznalotol bekért tartalomra

Minden képernydre irast igényld, megoldott feladatnal megjelenitette a
feladat sorszamat, és — ha kellett — utalt a bekért tartalomra

Minden a képernyén eredményt megjelenitd feladatnal utalt a tartalomra
Az el6z6 2 pont csak akkor jar, ha legaldbb 3 olyan sorszdmozott feladatra
adott megoldast, amely a sorszdm megjelenitésén kiviil mast is végzett.

Ipont [1]

Ipont ]
Ipont []

‘ A bemeneti f3jl feldolgozésa és az adatok tarolasa

Megnyitotta a megadott fajlt, és egy sorat helyesen beolvasta
Az Osszes adatot beolvasta és eltarolta
A pont nem adhaté meg, ha nem &rizte meg az 0sszes adatot.

I'pont ]
Ipont [ 1]

| Az utolso jeladas id3pontja és a jarmii rendszama

Kiirta az utolso jeladés id6pontjat
Kiirta az utolso jeladast sugarzo jarmii rendszamat

I'pont ]
1 pont | ]

| Az els6 jarmii jeladasai

Kiirta a bemeneti alloményban elsdként szerepld jarmi rendszamat
Legalabb egy jeladas esetén helyesen megallapitotta, hogy az az elsd
jarmuihoz tartozik

Minden jeladasrol helyesen megallapitotta, hogy az az els6 jarmithoz
tartozik-e

Legalabb egy, az els6 jarmithdz tartozo jeladas iddpontjat kiirta

Az els6 jarmiihoz tartozod 0sszes jeladas idopontjat kiirta

A jeladasok idOpontjat éra:perc formatumban jelenitette meg

A pont jar akkor is, ha a kiirt érték hibas.

A jeladasok idOpontjait egy sorban, szokodzzel elvalasztva jelenitette meg
A pont jar akkor is, ha a kiirt értékek hibasak, de tobb értéket jelenitett
meg.

Ipont []
Ipont []

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

[ 00

1 pont

\ Az egy idOpontban tortént jeladasok szama

Bekérte egy id6pont ora €s perc értékét

Legalabb egy jeladéasrdl helyesen megallapitotta, hogy a bekért iddpontban
tortént-e

Minden jeladasrol helyesen megallapitotta, hogy a bekért idépontban
tortént-e

Helyesen megszamolta a bekért idépontban tortént jeladasokat

A pont nem bonthat6.

Kiirta a megszamlalas eredményét, illetve 0 jeladas esetén a 0-t

A pont jar akkor is, ha a kiirt érték hibas, de az szamolés eredménye.

Ipont ]
1 pont

1 pont
2 pont

[0 0 [

1 pont
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\ A legnagyobb sebesség és az azzal halado6 jarmiivek |

Megallapitotta a legnagyobb sebesség értékét 2pont ]
A pont nem bonthato.

Megjelenitette a legnagyobb sebesség értékét 1pont [__]
Legalabb egy jarmiirdl eldontétte, hogy a legnagyobb sebességgel haladt-e 1 pont
Legalabb egy legnagyobb sebességgel halado jarmii rendszamat kiirta 1pont [__]
Minden legnagyobb sebességgel haladé jarmii rendszamat kiirta 2pont [_]

A pont nem bonthat6.
A pont nem adhaté meg, ha olyan jarmiivek rendszamat is kiirta, amelyek
nem haladtak a legnagyobb sebességgel.
Megjelenitette a legnagyobb sebességgel haladd jarmiivek rendszdmat egy
sorban, a rendszamokat egy szokdzzel valasztotta el 1 pont
A pont jar akkor is, ha az olyan jarmiivek rendszamat tobbszor is
megjelenitette, amelyek tobbszor is haladtak a legnagyobb sebességgel.
A pont jar akkor is, ha a kiirt adatok hibas értéket tartalmaznak, de azokat
szamitds, illetve keresés eredményeként kapta.
‘ Egy jarmii jeladdsainak id6pontjai és a tdvolsdgok |

1

Bekérte egy jarmii rendszamat 1pont ]
Kereste a bekért rendszdmu jarmi elsd jeladasat a jeladésok kozott 1pont [__]
Ha nem talalhat6 a bekért rendszam a jeladasok kozott, akkor azt szoveges

izenettel jelezte a felhasznalonak 1pont [__]
Ha megtalalhat6 a bekért rendszam a jeladasok kozott, akkor meghatarozta

annak els6 eléfordulasat 1pont [__]
Kiirta a bekért rendszamu jarmi elso jeladasanak idejét és a nulla

tavolsagot 1pont [__]
Ha megtalalhat6 a bekért rendszam a jeladasok kozott, akkor meghatarozta

annak tovabbi eléfordulésait 1pont [__]
Megtalalta a bekért rendszam minden el6fordulasat a jeladasok kdzott 1pont ]
Minden megtalalt, nem els6 jeladas esetében helyesen kiszdmitotta a jarmii

tavolsagat az utszakasz kezdetétdl 2pont [_]

A pont nem bonthato.

A pont jar akkor is, ha a jarmi tavolsdganak szamitasakor egy
tizedesjegyre kerekitett, és az igy kapott értékekkel szamolt tovabb.
Minden megtalalt, nem els6 jeladas esetében kiirta a jeladas idépontjat és a

jarmii tivolsagat az Utszakasz kezdetétol 1pont [__]
Minden megtalalt jeladast kiilon sorba irt, egy-egy sorban a jeladas

iddpontja és a kiszamitott tavolsag szerepel 1pont [__]
A jeladasok idOpontjat 6ra:perc formatumban jelenitette meg, a tavolsagot

egy tizedesjegyre kerekitve és km mértékegységgel irta ki 1pont [__]

Az el6z6 harom pont jar akkor is, ha a kiirt értékek nem helyesek, de azok
keresés €s szamitas eredményei.
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Az ido. txt szoveges allomany elkészitése |

A program létrehozott egy szoveges allomanyt ido. txt néven 1pont ]
A szoveges allomanyban legaldbb egy aut6 rendszamat kiirta 1pont [_]
A szdveges allomanyban minden aut6 rendszdmat kiirta 1pont ]
A szdveges allomanyban minden aut6 rendszdmat pontosan egyszer irtaki 1 pont [__]
Megallapitotta legalabb egy aut6 esetében az elsd jeladas idépontjat 1pont ]
Megallapitotta minden autd esetében az elsd jeladas id6pontjat 1pont ]
Megallapitotta legalabb egy aut6 esetében az utolso jeladas idépontjat 1pont ]
Megallapitotta minden autd esetében az utolsé jeladas idopontjat 1pont [__]

A szdveges allomany egy-egy soraban az autd rendszdma, az elsd jeladas
ora ¢és perc értéke, valamint az utolsé jeladas ora és perc értéke szerepel,

kozottiik szokoz az elvalasztojel 1pont [__]
A pont jar akkor is, ha az utolsé jeladés ora és perc értéke nem helyes.
‘ Osszesen: 50 pont | [ ]
Forrasok:
1A. Iskolacsalogatd
https://pixabay.com/illustrations/illustration-child-clipart-graphics-2814002/ Utolso letéltés: 2022. 08.04.
https://pixabay.com/vectors/animation-colors-pencil-school-1298762/ Utolsé letoltés: 2022. 08.04.
https://pixabay.com/vectors/robot-robotic-technology-sofiware-2027195 Utolsé letoltés: 2022. 08.04.
1B. Bolygopalyak
https://ssd.jpl.nasa.gov/horizons/app.html#/ Utolso letoltés: 2022. 08.16.
https://hu.wikipedia.org/wiki/Ekvatorialis_koordinata-rendszerek Utolsé letoltés: 2022. 08.16.
2. Asztalitenisz
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyar_asztalitenisz-bajnoksdg Utolso letoltés: 2022. 07.17.
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